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Disenio de celda de Electro obtencién

Se tiene una Planta de EW que produce 5.000 ton de Cobre anual, que opera con una
densidad de corriente de 280 % (90 % de eficiencia de corriente) con celdas de 30 catodos
cuadrados, de acero inoxidable, de espesor 0,5 ¢m y ancho 1 m. La altura de cada celda
es 1,2 m. El anodo de plomo presenta igual dimensiones que el catodo. La distancia entre
catodo y dnodo es de 10 ¢m, la distancia del catodo (o 4nodo) con la pared es 10 ¢m por
todos sus lados sumergidos. Suponga que el electrolito de alimentacion a la celda posee una

concentracién de 40 £ de Cu*" y el de salida una concentracién de 35 £ de Cu®*.

a) Determine el niimero de celdas que se requiere para depositar el cobre segun la produc-
cién de disenio (considere eficiencia del 90 %).

b) Determine las dimensiones de cada celda y de la nave de electro obtencion.

c¢) Determine el tiempo de residencia para cada celda.

P2.- | Propuesto

a) Calcular el nimero de celdas y las especificaciones (potencial e intensidad de corriente)
del rectificador de una planta de EO de cobre con los siguientes parametros de diseno:

* 33 catodos por celda

 Eficiencia de corriente = 93 %

e Produccién de cobre = 50.000 Z‘;’;
e Densidad de corriente = 260 %
® Veelda = 273 \Y

e Superficie citodo = 1 m?

b) Calcular el consumo de energia (£ de cobre)
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c¢) Calcular el tiempo de electrodepositacién necesario para cosechar catodos de cobre de
50 kg.

Propuesto

Disefie una planta de EO de Cobre con las siguientes caracteristicas:

* 30 catodos por celda

* Eficiencia de corriente = 90 %

* Produccién de cobre = 10 22

* Densidad de corriente = 250 %
* Veetaa = 2,5V

* Superficie cdtodo = 1 m?

a) Determinar el nimero de celdas y las caracteristicas del rectificador (Voltaje y Ampe-
raje)

b) Si se decide aumentar la densidad de corriente a 300 % (Veerda =2,6 V), con el mismo
nimero de celdas calculado en el inciso (a), calcular la produccién de la planta y las
nuevas especificaciones del rectificador.
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